I. megoldas. A keresett hatarértéket jeloljikk H-val.
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Legyen UZI——FT azaz r=T (x #£ -2, u#1).
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H akkor és csak akkor létezik, ha G = hm1 arc tg u— 1 létezik és ekkor nyilvan H = G (ez a fiiggvények hatar-
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értékére vonatkozo tételekbol kovetkezik). Azonban: lim (1 —2u) = —1 és lim = lim
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Ez utébbi hatarérték azonban a differencidlhanyados-fiiggvény definicioja miatt:

(arc tg u)),_, = ! 1
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Alkalmazva a szorzat hatarértékérdl tanultakat, adodik, hogy H = —5
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II. megoldas. Konnyen lathato, hogy

(1) arc tg © — arc tg y = arc tglx—i—_:ci/ (zy # 1),
és
(2) lim &8 T _ g
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A keresett hatarérték kiszamitésa ezek utan a kovetkezSképpen torténhet:
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(1) miatt, ez tovabb alakithato, s igy (2) alapjan:
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Gubics Jozsef (Székesfehérvar, Sagvari E. Szakkozépisk.)

Megjegyzés. L’Hospital szabély segitségével is megoldhato a feladat (de meg kell gy6z6dni alkalmazhatosaganak
feltételeirsl!)



